Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 1 1

[0

e 1) U

52 e® - &= e'”
425 60 2) O

475 59 b4 : b8 ' b8 = b20
500 58 3) U

550 57 ('20X) ¢ X28 .('4X) = 80X30
6,00 56 4) O

N (-5x9)*(-1,8x)"(-0,8x8) = -7,2x18
675 54 5) = 5

279 °39 " 9°= -9g*

6) O

a0 a1 9.0.,3 12 3

(0°y02%) - (Py'?2%) = x18y 1278
900 49 7) 0 l 6

9,50 48 ( X) ) X5 = X-1
9,75 47 8) O 4
10,25 4,6 _((0)6) = -0'24
10,75 45 9) 0
11,25 44 8X'12 1 25 _ 217
o e )
1250 4,1 1 0) O
13,00 4,0 m — 3 28
1325 39 X3 y6 2-2 X5y3
1375 38 11 ) 0

-4,-8

1425 37 (('a) ) = 332
1475 36 4 2) 0
1500 3,5 b8 : b3 - b5
1550 34 13) 0
800 33 ook . oK _ 462K
wn v 14) O 7. 112, 4182 . (18 1,5 .7)3
17,25 3,0 (a : b °C ) . (a : b +C ) = a'40,b39, C15
1775 29 1 5) O
1825 28 (a2 : bg : C14)2 . (a14 : b-5 . C2)3 = a46.b3. 034
1850 27| A 6) O
19,00 2,6 15b . 3b = 5b
19,50 25

® % 47) O
19,75 24 (e2 - d2) . 22 2-(e-d)
2025 23 z - (e + d)2 e+d
21:25 2:1 1 8) b
2150 2,0 36&4 = 68.2
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 1,8 \/81 00a® = 90a va
23,00 17 20) O j
2325 16 \/ 500012 R\ 506 = 1003
2875 15 21 ) 0
2425 1.4 \/a4 . b38 . 038 — a2b19C19
25100 1:2 22) O “%2
2550 1,1 \/214 d = 214d
2600 1,0 23) ooad . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

oBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 2 2
[}

e 1) U

52 e’ e?= e’
425 60 2) O

- b3 . b2 . b8 = b13
500 58 3) g o4

550 57 ('28X) X .('2X) = 56X26
600 56 4) O

(-5x%)*(-2,9%)*(-0,2x") = -2,0x11
675 54 5) 0

-45h *2h + hb= 27h8
:ZZ : 6) Y 3 4.4 467 7,101
850 50 (XyZ)( y )= X'y "z
9,00 4,9 7) a ( 1)2 )

950 48 X XU = 1
9,75 47 8) O a5
1025 46 -((C) 8) = _C-24
1075 45 0
11,25 44 9) 9X'2 3 25 9 Z7
o oyt

10) O

1250 4,1 3 -11.2
Koo 40 Xy z% 3
s x3y2 28 y'31
1375 38 a
1425 37 1 ) (('a)-S)-G = a30
1475 38| 4 2) 0
1500 35 d'1 : d'2 — d1
1550 3.4 13) 0
2gM . 21™ = 588™
16:75 3:1 14) b
@ b5 c1)2: (@7 - b4 3= a41.p%2. 19
1775 29| 15, O
1825 28 ) (a-4 : b8 : C1 7)2 : (3.17 : b-4 : C-4)3 = 3.43'b4‘ 022
1850 27| A 6) O
19,00 2,6 48C . 8C = 6C
19,50 25

@47y O
19,75 24 (02 _ b2) . X2 _ x-(c-b)
20,25 23 X - (C + b)2 c+b
21:25 2:1 1 8) b
2150 2,0 4908 = 7c
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 18 \/81000 = 90c4Vc
23,00 17 20) O j
|726a'3:  6a’ = 113
2375 15 0
2425 14 21 ) \/a8 . b38 . CSO — a4b19C15
25100 112 22) - ﬁz
> - v481b = 481b
26,00 1,0 23) ooad . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

eBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 3 3
[0

e 1) U

é g 06 . C5= C11
425 60 2) O

- b6 . b3 . b8 - b17
500 58 3) U >

550 57 ('15X) ¢ X1 .('4X) = 60X14
600 56 4 ) O

N (-5x8)*(-1,7%)"(-0,5x”) = -4,25x16
675 54

¢ 5y O

-72h *3h " h%= 27h'1
7,75 5.2

s 6) 5 o s 45 4 6,-2,1
oo (x“y"'z°%) - (x'y?z7) = x°y“z
9,00 4,9 7) 0 1)2 6

950 48 ( Z 2T = z*
975 47 8. 0 )
1025 4,6 ) -((C)2) 3 = _C-24
1075 45

©e gy O
11,25 4,4 3X-9 -8 Z4 _ 3 213
o i
o 4 10.) O
20 aayss e
00 4, - = 9,10
1325 3,9 X2 y5 Z 7 X7y
1375 38 11 ) 0 (( a)_7)_9 a63
1425 37 - = -
1475 36 0
15,00 3,5 12) 06 . C-6 = 012
1550 34
16,00 33 13) H 26k . 20k — 520k
16,50 32 5 -

s a1 14.) )
:: z; (3.3 . b17 . C1 6) . (3.16 . b-8 . C3)3 — a-42,b58, C23
1775 29 1 5) 0 )
1825 28 (a'3 : b5 . C1 2) : (3.12 : b-8 : C-3)3 = a30.b'14. C15
1850 27| A 6 O
19,00 26 ) 104b . 13b = 8b
19,50 25

@ q7) O
19,75 24 (32 _ .I:2) . y2 _ (a-f
2025 23 E (a + f)2 a+f
20,75 2.2

» 2 18.) O
V64c® = g
200 19 1 9) 0 - -
2250 18 \/64003.9 = 80a4va
23,00 17 20) O |
2325 16 \/216910 R\, 666 = 682
23,75 15 0
2425 14 21 ) \/a8 . b36 . C26 — a4b18c13
2475 13
woo 1o 22.) U —2

5,00 1, /\‘f 704 ¢ — 704c
2550 1,1
2600 10 23) ooad . . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

oBeSt




Test: Terme 1 Punkte:
* Potenzen und Wurzeln - Note:
CodeNr.: 4

10,25
10,75
11,25
11,50
12,00
12,50
13,00
13,25
13,75
14,25
14,75
15,00
15,50
16,00
16,50
16,75
17,25
17,75
18,25
18,50
19,00
19,50
19,75
20,25
20,75
21,25
21,50
22,00
22,50
23,00
23,25
23,75
24,25
24,75
25,00
25,50

26,00

Vite

©BeSt

10.)

11))
12))
13.)
14.)
15.)
16.)

17.)

18.)
19.)
20.)
21.)
22.)

23.)

b5 b2 b=

(-22x) * x8 *(-2x) =

(-5x7)*(-2,6x)* (-0,9%°) =

-54f - 8 =

(X3 y-11 25) . (X7 y6 2-8) —

(9

() =

9X-3 1{3 26
x9 y6 73 B

3x2y022

525K

a-31.p42. o9

(a‘5 b8 - C15)2

a39.p3. 15

22°:11° =

(e2-2) - x2
X - (e +f)°

x-(e-f
e+f

V49e16 =

7e8

\3600¢” =

60c3vc

'J180a12:x§5a8 =

6a2

6 1126 . 36 _
\/a b c°® =

aSp13:18

o —2
\784d =

784d

0000
Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 5 5
[0

e 1) U

52 a® - a’= a’

a

425 60 2) bg . b2 . b6 _ b17
500 58 3) U

550 57 ('12X) ¢ X20 .('SX) = 36X22
6,00 56 4) O 5 .

650 55 (-5x%)*(-2,2x)*(-0,7x") = -7,7x10
675 54 5) 0 5

7’75 512 -1 6g . gg . 95 = -697
e > 6) . 2.-10.,2 7.5 -7

850 50 (X y z ) : (X y-z ) = X9y-52-5
900 49 7) 0 l 4 4

950 48 ( y) Y= 1
9,75 47 8) O i
1025 46 -((b)s) 7 = -b'24
1075 45 9) 0
1125 44 8X'5 328 _ 8 213
o 3y 35
1250 41 1 0) b
Bx2ytz2 _ 3y
1825 39 x3 y2 z2 x°
1375 38 11 ) 0 }
1425 37 (('a)-7) 3 = -321
1475 36 0
1500 35 12) b4 : bo — b4
1550 34 1 3) 0
25" . 22" = 550"
16:75 3:1 1 4) b
17,25 30 (ag ) b15 ) 012)2 . (a12 : b-9 : 09)3 = a'18.b57. 0_3
1775 29 1 5) 0
od @2-b’- C12)2 (a'2-p- C-2)3 _ 232.p4. 18
1850 27| A 6) O
19,00 2,6 42C . 7C = 6C
19,50 25

@ q7) O
19,75 24 (e2 _ .I:2) . X2 _ x-(e-f
20,25 23 X - (e + f)2 = e+f
21:25 2:1 1 8) O
2150 2,0 49e16 = 7¢8
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 1,8 \/36003. = 60a2va
23,00 17 20) O j
2325 16 \/ 21 6015 R\ 609 = 603
23,75 15 21 ) 0
2425 14 \/a8 . b34 . C36 — a4b17c18
25100 1:2 22) - | 2
> 2 v192b = 192b
2600 1,0 23) oaod . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

oBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name CodeNr.: 6 6
(0]

e 1) U

é g C4 . 03 = C7
425 60 2) U

- b4 . b7 . b2 - b13
500 58 3) u

550 57 ('19X) ¢ X24 .('SX) = 57X26
6,00 56 4 O

oo VT e (1,5%)(:0,5x2) = 3,75x7
o 5 O 3

7’75 512 -369 ) §g ) 96 = -1298
800 51 6) O -

o (X7 y3 z 11) . ( 2 y10 6) = X9y13z-5
900 4,9 7. O 1\6

950 4,8 ) ( 2) ) 26 = 1
9,75 47 8) O e
1025 46 -((b) 4) = -b'24
10,75 4,5 9. 0
11,25 44 ) 2X'2 ”2 Z4 _ 2 26
o, x*ytz? Ky
v o 10) O
1325 3,9 X7 y9 2-1 X8y4
1375 38 11 ) O 2.8
14,25 37 (('a) 3) = 324
1475 36 0
1500 35 12) b'7 : bo — b-7
1550 3,4 1 3) 0
24M.21M = 504™
16:75 3:1 1 4) O
N | (a7 .pl8. 019)2 . (a19 b’ C7)3 — a-43.p57. ;17
1775 29 1 5) O
1825 28 (a-1 : b8 ° C1 5)2 : (3.15 : b-4 : C-1)3 = 3.43'b4‘ 027
1850 27| A 6) O
19,00 2,6 14C : 7C = oC
19,50 25

® % 47) O
1975 24 (3.2 _ .I:2) . y2 _ (a-f
> y-(@+h° !
2125 21 1 8) 0
2150 20 2568 = 564
200 19 1 9) 0 i .
2250 18 \/64009 = 80e3ve
23,00 17 20) O j
(500817 : | 569 = 1064
2875 15 21 ) 0
24,25 1,4 \/a4 . b28 . C26 = a2b14c13
25100 1:2 22) O [ 2
> 2 v808b = 808b
2600 1,0 23) oood . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

oBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:
Datum: * Potenzen und Wurzeln - Note:
Name CodeNr.: 7 7
[0
e 1) U
é g a2 . a9 - a11
a
425 60 2) b4 . b3 . b3 _ b10
500 58 3) u
550 57 ('27X) ¢ X32 .('2X) = 54X34
600 56 4) O 5 9
650 55 (-5x=)*(-1,8x)"(-0,6x”) = -5,4x12
ST
7175 512 -1 59 ] gg ) 98 = -9910
e > 6) . 8,,-10,-10 8,11 -7 16,,1,-17
850 50 (Xy z )( y Z)= X' 7y'z
900 4,9 7) 0 ( 1)3 4
950 48 y Y= y1
9,75 47 8) O )
1025 46 -((b)-7) 8 = -b'24
1075 45 9) 0
11,25 4,4 5X0 -5 Zg _ 5 29
o s o
1250 41 1 0) b
6x'ytz® 6z’
1325 3,9 X6 y8 Z1 X5y4
1375 38 11 ) O )
14,25 37 (('a) 4) = 3.8
1475 36 0
1500 35 12) b-g : b1 = b-10
1550 3,4 1 3) 0
28" - 22" = 616"
50 3,2 q
I\ 14) (3.2 . b15 . C17)2 . (8.17 . b'6 . 02)3 = a47.p48. ;28
17:75 2:9 O
1825 28 15) (a-1 : b2 ° C1 4)2 : (3.14 . b-3 . C-1)3 = a40-b'5- 025
1850 27| A 6) O
19,00 26 60d . 12d = 5d
19,50 25
® % 47) O
19,75 24 (62 - b2) . X2 x-(e-b)
20,25 23 X - (e + b)2 e+b
21:25 2:1 1 8) O f
2150 20 49a8 = 78.4
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 18 \/49000 = 70c2Vc
23,00 17 20) O |
J175e17 1\ 767 = 565
2875 15 21 ) 0
2425 14 \/&18 . b36 . CSO — agb18015
25100 1:2 22) O I 2
> - v619d = 619d
2600 10 23) oaod . . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
oBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:
Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:
Name CodeNr.: 8 8
(0]
e 1) U
i a9 - 2f= a'®
O
425 60 2) bg' b6' b4= b19
500 58 3) u
550 57 ('15X) ¢ X20 .('4X) = 60X22
600 56 4) O 5 3
N (-5x%)*(-1,5%)"(-0,2x8) = -1,5x19
675 54 5) 0
725 53 27h * %h . h4 — -27h6
we 6) U 5 o 764 10,7,°8
850 50 (XyZ )( y )= X7y z
900 4,9 7) O l 2
950 4,8 ( Z) : 22 = 1
9,75 47 8) O
10,25 4,6 -((C)-4)6 = -0'24
10,75 4,5 9) 0
11,25 4,4 2X-10 O Z7 _ 217
o ey o
o 0
1250 4,1 10) 6)('1 11 23 3 24
13:25 3:9 X6 y3 2-1 - )(7y1 4
1375 38 11 ) O _
14,25 37 (('a)-4) 7 = 328
1475 36 0
1500 35 12) b2 : b-8 = b10
1550 34 1 3) 0
oo 33 29K . oK = 580K
16:75 3:1 1 4) O
17,25 3,0 (a8 ) b15 ) C1 6)2 . (a16 : b-8 : 08)3 3_32'b54' C8
1775 29 1 5) O
1825 28 (a'2 . b4 . C1 2)2 . (3.12 . b-7 . C-2) = a32_b-13, C18
1850 27| A 6) O
19,00 2,6 24C : 8C = 30
19,50 25
@ q7) O
19,75 2,4 ) (02 - d2) . 22 Z'!C-d)
2025 23 z - (C + d)2 c+d
21:25 2:1 1 8) O f
21,50 2,0 49a8 = 78.4
200 19 1 9) 0 ﬁ 5
2250 18 \/64003. = 80a2va
23,00 17 20) O |
2325 16 \/ 500013 R\ 507 = 1003
2875 15 21 ) 0
2425 14 \/a6 . b30 . C34 — a3b15c17
25100 1:2 22) O [P——— 2
. v379b = 379b
2600 1,0 23) oaod . . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
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Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name CodeNr.: 9
(0]

e 1) U

é S e3 . e9 — e12
425 60 2) U

- b8 . b8 . b3 - b19
500 58 3) u

550 57 ('29X) ¢ X24 .('SX) = 87X26
6,00 56 4) O

(-5x3)*(-2x)*(-0,5x?) = -5x6
675 54 5) 0

12+ 3f - 2= 12
s:oo 5:1 6) . 3 -

o (X7 y 3 z 3) . (X8 y10 0) = X15y7z-3
900 4,9 7) O ( 1)6 3

950 48 y "y = y-3
9,75 47 8) O 8
10,25 4,6 _((a)O) = -1'24
10,75 4,5 9) 0
11,25 44 7X5 ”'7 Z7 _ 7 22
o, x"y’ 2° X2yt
o 0
1250 4,1 10) 8X5 0 23 8
f— x8y3z5 x3y372
1375 38 11 ) O

-3,-3

14,25 37 (('a) ) = -8.9
1475 38| 4 2) 0
1500 35 C7 : C-8 = C15
1550 34 1 3) 0
000 58 26* - 20% = 520K
16:75 3:1 1 4) O
N | (38 .pl7. 013)2 . (a13 .po. 08)3 — a-23.p49. 2
1775 29 1 5) O
1825 28 (ao : b6 : C15)2 ° (a15 : b-6 ° CO)3 = a45-b'6- 030
1850 27| A 6) O
19,00 26 54b : 9b = 6b
19,50 25

@47y O
1975 24 ) (e2 _ b2) . 22 z-(e-b)
| 2 (e+b)° oo
2125 21 1 8) 0
2150 20 64a16 = 8a8
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 1,8 \/36000 = 60c4vc
23,00 17 20) O j
|512¢14: | 8eb = ge?
2875 15 21 ) 0
2425 1,4 \/a4 . b28 . C34 = a2b14c17
25100 1:2 22) O [P 2
> 2 v243d = 243d
2600 10 23) oood . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

oBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 10 10
(0]

e 1) U

é 2 eg e5 — e14
425 60 2) O

- b4 . bg 3 b7 - b20
500 58 3) u

550 57 ('25X) ¢ X8 .('2X) = 50X10
600 56 4) O

N (-5x2)*(-2,6x)"(-0,4x8) = -5,2x11
675 54 5) 0

-16f - 5 * 2= 611
’ 6.) O

e |51 6,35 4.9_0

a0 < (XCy©z%) - X"y z) = x10,6,5
900 49 7) O l 4

950 4,38 ( Z) zZ = 23
9,75 47 8) O A8
1025 46 -((C) 4) = _C-24
10,75 4,5 9. 0
11,25 4,4 ) 5X-9 -1 28 _ 5 217
o T o
1250 4,1 1 0) b
22y g7 _2 4
1325 3,9 X2 y7 22 y1 8
1375 38 11 ) O

-5,-9

14,25 37 (('a) ) = -a45
1475 38| 4 2) 0
1500 3,5 d1 : d'4 = d5
1550 34 13) 0
800 33 ook . oK _ 462K
16:75 3:1 14) O
N | (3.4 . b15 . C15)2 . (8.15 . b-6 . C4)3 — a-37,b48, C18
1775 29 1 5) O
1825 28 (ao . b5 . C15)2 . (a15 . b-4 . C0)3 = a45,b-2, 030
:ZZ Z 16) - 129 .69 = od
19,50 25

@ q7) O
1975 24 (02 _ b2) . y2 ) (c-b)
2025 23 E (C + b)2 c+b
21:25 2:1 1 8) O /
21,50 2,0 81 C4 = 9C2
200 19 1 9) 0 = 5
2250 18 \/490097 = 70e3Ve
23,00 17 20) O |
2325 16 \/ 252e18 R\, 768 = 685
2875 15 21 ) 0
2425 14 \/a8 . b24 . C26 — a4b12c13
25100 1:2 22) O “%2
2550 1,1 /\“/ 631 c = 631c
2600 10 23) oood

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

oBeSt




Test: Terme 1 Punkte:
* Potenzen und Wurzeln - Note:
CodeNr.: 11

10,25
10,75
11,25
11,50
12,00
12,50
13,00
13,25
13,75
14,25
14,75
15,00
15,50
16,00
16,50
16,75
17,25
17,75
18,25
18,50
19,00
19,50
19,75
20,25
20,75
21,25
21,50
22,00
22,50
23,00
23,25
23,75
24,25
24,75
25,00
25,50

26,00

Vite

©BeSt

10.)

11))
12))
13.)
14.)
15.)
16.)

17.)

18.)
19.)
20.)
21.)
22.)

23.)

b8+ b2« pb =

(-17x) = x28 *(-4x) =

(-5x6)*(-1,9x)* (-0,8x°) =

-9h *3h - hd=

(X7y-102-11),( 8,,10 7)=

y'°z
7 (1) 2-

() =

7X-1 1 }!3 Z9

x/ oz 11~

7
18,6

2X2 ![0 Z2
X2 y2 72 -

(a)")° =

d®:d%=

g°

oM . 20M =

572mM

(ae .p'6. C16)2 : (a16 b7 - CG)3=

436,58, 14

(a1 b4 - C13)2 . (a13 ‘b8- C1)3=

at1.p-16. 29

77°:11° =

7C

(c2 - d?) - 22
z-(c+d)°

z:(c-d)

c+d

V36¢16 =

6c8

1360028 =

60a va

'J512a16 1\ 8ad =

gat

Jal0. p34. 32 _

adp17:16

O

—2

J681b =

681b

0000
Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: * Potenzen und Wurzeln - Note:

Name CodeNr.: 12 12
[0

e 1) U

425 60 2) O

- b* - b° - b= b
500 58 3) u

550 57 ('13X) ¢ X24 .('2X) = 26X26
6,00 56 4) O 5 .

N (-5x2)*(-2,3x)"(-0,3x’) = -3,45x10
675 54 5) 0

S -36h *3h * h®= 27h8
8:00 5.1 6) H 6,-5,-7 6,92

s (x°y>z7) - (x°y’z) = x12y479
900 4,9 7. O 1\3

9,50 48 ) ( Y) ) X2 = X-1
9,75 47 8) O i
1025 46 _((a)5) 8 = _a-24
1075 45 9. 0
11,25 4,4 ) 2X'10 -2 28 _ ) 218
o ey 50
w0 o 10.) 0
1300 40 ) M — 8 210
1325 3,9 X8 y9 2-1 X9y5
1375 38 11 ) 0
14,25 37 (('a)-z) 5 = a10
1475 36 0
1500 35 12) b'1 : b1 — b-2
1550 34 1 3) 0
1600 33 26m 20m — 520M
16:75 3:1 1 4) b
1725 30 (ag ) b14 ’ 013)2 : (a13 ) b-2 ' a-21'b34' 0-1
1775 29 1 5) 0
1825 28 (a-1 . b3 . C1 6)2 . (3.16 . b-8 . C-1) = a46.b'18. C29
1850 27| A 6) O
19,00 2,6 15b . 5b = Sb
19,50 25

@47y O
19,75 24 (32 _ d2) . y2 _ (a-d)
2025 23 E (a + d)2 a+d
21:25 2:1 1 8) O
21,50 20 36a16 = 68.8
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 18 \/49000 = 70c2Vc
23,00 17 20) O j
2325 16 \/ 6483_15 R\, 83.7 = 934
2875 15 21 ) 0
2425 1.4 \/a6 . b32 . C24 — 33b16C12
25100 1:2 22) O (. 2
2550 1,1 ’\e/ 508 d = 508d
2600 10 23) ooad . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

©BeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:
Name: CodeNr.: 13 13
[0
e 1) U
é g a2 a9 - a1 1
a
iR’ 2) b8 . b9 . b4 — b21
500 58 3) U 32
550 57 ('24X) X .('2X) = 48X34
600 56 4) O o 5
650 55 (-5x%)*(-1,3%)"(-0,7x°) = -4, 55x8
675 54 5) =
725 53 '20h D %h D h4 = _12h6
s:oo 5,1 6) O
(X7 yO 22) . ( 7 y10 3) = X14y1025
o 1o 7) O ( 1 )2 5
950 48 y Yy = y4
975 47 8) 0
1025 46 -((b)s)1 = _b-24
1075 45 9. 0
1125 44 ) 8X'8 526 _ 8 214
N i
wso 4 10) O
13,00 4,0 ) M = 5—221
1325 39 X5 y9 2-1 2 X17y6
1375 38 11 ) 0 7
14,25 3,7 ((-a)'3) = '321
1475 36 0
1500 35 12) bo : b-8 = b8
1550 34 1 3) 0
1600 33 24m . 20m — 480M
50 32 q
1675 3,1 14) (3.3 ) b18 . C14)2 : (a14 . b-5 . C3)3 _ a36.p51. 19
1775 29 1 5) O
1825 28 (a'3 : b4 . C1 7)2 : (3.17 : b-3 : C-3)3 = a45.b'1. C25
1850 27| A 6) O
19,00 26 990 . 110 = 90
19,50 25
@47y O
19,75 24 (32 - f2) . y2 _ -(a-f
2025 23 E (a + f)2 a+f
21:25 2:1 1 8) O /
21,50 20 25016 = 5C8
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 18 \/49000 = 70c2Vc
23,00 17 20) O |
2325 16 \/ 1253_16 R\, 536 = 535
2875 15 21 ) 0
2425 14 \/&12 . b38 . 026 — aﬁb19013
25100 1:2 22) O [ m— L 2
> V437b = 437b
2600 10 23) ooad . . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
oBeSt




Test: Terme 1
* Potenzen und Wurzeln -

Punkte:
Note:

CodeNr.:

14

14

10,25 4,6
10,75 45
11,25 4,4
11,50 4,3
12,00 4,2
12,50 4,1
13,00 4,0
13,25 3,9
13,75 3.8
1425 3,7
14,75 3,6
15,00 3,5
1550 3,4
16,00 3,3
16,50 3,2
16,75 3,1
17,256 3,0
17,75 29
18,25 28
18,50 2,7
19,00 26
19,50 25
19,75 24
2025 23
20,75 2.2
2125 21
21,50 2,0
22,00 1,9
22,50 1,8
23,00 1,7
2325 1,6
23,75 15
2425 1,4
2475 1,3
25,00 1,2
2550 1,1
26,00 1,0
Vit
©BeSt

10.)

11))
12))
13.)
14.)
15.)
16.)

17.)

18.)
19.)
20.)
21.)
22.)

23.)

b5 b2+ b7 =

b21

(-24x) * x36 +(-2x) =

48x38

(-5x7)*(-2x)*(-0,9x?) =

-9x10

-12h *5h * h*=

-12h6

(X6 y-4 2-11) . (X6 y9 2-1) —

x125,-12

y

T () -

124

5 214
x17,,10

18,6

18

N
(o))
>
N
o
>
I

520"

(as .p19. C13)2 : (a13 b8 C3)3=

4-33.p62. 17

(a2 b8 - C18)2 . (a18 b4 c2)3 _

a98.p%. 42

54°:6° =

(e2-12) - 72
z-(e+f)°

z-(e-f
e+f

V25316 =

8100c3 =

J 968e18: \ 8e8 =

| al8.p30. 30 _

O

—2

f\f 739c¢c =

googd

Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 15 15
(0]

e 1) U

i &9 - b= e!d
425 60 2) O

- b9 . b7 . b6 = b22
500 58 3) u

550 57 ('14X) ¢ X20 .('2X) = 28X22
6,00 56 4) O

N (-5x9)*(-2x)*(-0,5x°) = 5x16
675 54 5) =

21f - 3f - = 210
syoo 51 6) O

o Cy102%) - (Fy?27) = KBy 1711
900 4,9 7) O l 2

9,50 48 ( X) ) X5 = X3
9,75 47 8) O

4,3 -
10,25 4,6 -((C) ) = -C 24
10,75 4,5 9) 0
11,25 4,4 5X'8 428 _ 216
o Syt )
e o 10) O
1300 4,0 ) m — 4X1 23
1325 3,9 X4 y8 25 y6
1375 38 11 ) O
-2\-7

14,25 37 (('a) ) = a14
1475 38| 4 2) 0
1500 3,5 d7 : d5 - d2
1550 3,4 13) 0
1600 33 ogM. oM _ 609™
16:75 3:1 14) O
K4 @ b2 C17)2 @7 3. 09)3 - 4-33.533. 7
1775 29 1 5) O
1825 28 (ao : b5 : 016)2 . (a16 : b-8 : C0)3 = a48.b'14. 032
:ZZ Z 16) - 359 .79 2 5d
19,50 25

@47y O
19,75 2,4 (e2 - f2) . y2 _ -(e-f
2025 23 E (e + f)2 e+f
21:25 2:1 1 8) 0
21,50 2,0 81 e4 = 962
200 19 1 9) 0 = .
2250 18 \/640007 = 80c3Vc
23,00 17 20) O j
2325 16 \/ 600913 R\, 669 = 1082
2875 15 21 ) 0
2425 1.4 \/a6 . b24 . C34 — a3b12c17
25100 112 22) O ﬁz
— V167d° = 167d
2600 1,0 23) oood .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

oBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:
Datum: * Potenzen und Wurzeln - Note:
Name CodeNr.: 16 16
[0
e 1) U
i o8 - 8= e!6
O
425 60 2) b3' b4' b9= b16
500 58 3) u 36
550 57 ('22X) ° X .('SX) = 66X38
600 56 4) O 9 5
650 55 (-5x7)*(-2,5%)*(-0,8x°) = -10x1°
o 5 O 3
- 169 °59 " g°= 247
o s 8) H g s o5 116
o Xy z7) - (x°y ' 2°) = x13y 1424
s 4o  7.) O (1)5 4
950 48 y Yy = y-1
9,75 47 8) O
1025 46 -((b)-2)1 = -b'24
1075 45 0
11,25 4,4 9) 7X'11 -8 Zg 7 220
oss i
e o 10) O
DT sxtytaT _ _ 5 g
1325 3,9 X5 y7 2-4 ng1 1
1375 38 11 ) O
14,25 37 (('a)-7) 4 = 328
1475 36 4 2) 0
1500 35 C'1 : C-S = C2
1550 3.4 13) 0
28" 21" = 588
50 3.2 q
I\ 14) (3.2 . b12 . C13)2 : (8.13 . b'2 . 02) a-35.b30. C20
1775 29 1 5) O
1825 28 (a'2 : b4 ° C1 3)2 : (3.13 : b-6 : C-2) = 835‘b-10‘ 020
1850 27| A 6) O
19,00 26 44d : 11d = 4d
19,50 25
® = q7) O
1975 24 ) (62 - b2) . X2 x-(e-b)
20,25 23 X - (e + b)2 e+b
21:25 2:1 1 8) O /
2150 20 3608 = 6C4
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 1,8 \/49000 = 70c4ve
23,00 17 20) O |
2325 16 \/ 125016 R\ 508 = 5C4
2875 15 21 ) 0
2425 1.4 \/a6 . b24 . C24 — a3b12c12
25100 1:2 22) O I 2
> 2 v431b = 431b
2600 1,0 23) oood . . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
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Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 17 17
[0

e 1) U

52 e® - b= el

a

425 60 2) b2 . bg . b7 _ b18
500 58 3) U

550 57 ('15X) ¢ X20 .('4X) = 60X22
6,00 56 4) O 5 5

850 55 (-5x%)*(-1,5%)*(-0,8x") = -6x°
675 54 5) 0

14 - 3f - 9= 21f"
s:oo 5:1 6) . 6.-2_-7 3.9_1

o (xy“=z") - (x"y’z) = x9y’z
900 49 7) 0 ( 1)6 4

950 48 y "y = y-2
9,75 47 8) O i
10,25 4,6 -((C)S) 1 = -0'24
1075 45 0
11,25 4,4 9) 8X'3 ”'12 Z4 8 Z7
= Pytz® Ay
1250 41 1 0) b
xty927 _ ' S8
1325 39 X3 y7 24 y1 6
1375 38 11 ) 0 }
14,25 37 (('a)-5) 8 = a40
1475 36 0
1500 35 12) C'7 : C7 = c14
1550 34 1 3) 0
1600 33 22” . 21” — 462"
16:75 3:1 1 4) b
N | (38 .pl4. C17)2 . (a17 .p©. 08)3 - 2-35.p46. 510
1775 29 1 5) 0
1825 28 (a-1 : b9 : C1 4)2 : (3.14 : b-2 : C-1)3 = a40-b12- 025
1850 27| A 6) O
19,00 26 8C : 20 = 4C¢
19,50 25

@47y O
19,75 24 (e2 _ b2) . 22 _ z-(e-b)
2025 23 z- (e + b)2 e+b
21:25 2:1 1 8) O
2150 20 81 a8 = 98.4
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 18 \/25003. = 50a2va
23,00 17 20) O j
(512610 | 8eb = 8e2
2875 15 21 ) 0
2425 14 \/a6 . b28 . C24 = a3b14c12
25100 1:2 22) O [—— 2
> v549d = 549d
2600 10 23) oaod . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
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Klasse: Test: Terme 1 Punkte:
Datum: * Potenzen und Wurzeln - Note:
Name: CodeNr.: 18

b2+ b5 b=

5150 5:7 ('12X) ¢ X24 .('SX) =

A (-6x7)*(-1,9%)*(-0,7x8) =

-6f - 3f - 3=

wal 6) B o 4 e 6.5
8,50 5,0 (X y Z ). (X y Z )=

T (R) -

o ((0)2)? =

10,75 45 9 ‘) |:|

11,25 44 3X3 ”-9 23 _
11,50 43 X3 y3 23

12,00 4,2

10) O
12,50 4.1 1 _4 3
xlytz®

1325 3,9 X"y z

1375 38 11) O 2.9
14,25 37 (('a) 3) =

1475 36
©eeq2) O
1500 35 ) 02 . C-2

1550 3,4
g

13.)
16,00 3,3 28 . 22 =

16,50 3,2

616™M

14) O
16,75 3,1 4 16 122, 12 2 4.3
17,25 30 (a b -C ) . (a -b“-c ) =

428,538, 12

17,75 2,9 15) 0
ol (a‘4 b4 - C14)2 . (a14 b3 c'4)3 _

a34.p1. 16

1850 27 16 O
19,00 26 ) 4b : 2b =

19,50 25 D
1975 24 17) (e2 _ d2) . X2

2025 23 X - (e + d)2

20,75 22

x-(e-d)

e+d

21,25 21 18- D
F ) \36c8 =

21,50 2,0

6c*

20 19 19, 0 =
2250 1,8 ) \/36OOC5 =

60c2vc

20 17| (). 0 “‘
2325 16 ) \/ 245610 oy 596 =

7e2

2425 1,4

a2p18c12

2475 1,3

23,75 155
Va4 p36.c24 -
2500 1,2 22') D

2
2550 1,1 /\e/‘ 366 d =

366d

26,00 1,0 23) D l:l D D . .o . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
eBeSt




Test: Terme 1 Punkte:
* Potenzen und Wurzeln - Note:
CodeNr.: 19

10,25
10,75
11,25
11,50
12,00
12,50
13,00
13,25
13,75
14,25
14,75
15,00
15,50
16,00
16,50
16,75
17,25
17,75
18,25
18,50
19,00
19,50
19,75
20,25
20,75
21,25
21,50
22,00
22,50
23,00
23,25
23,75
24,25
24,75
25,00
25,50

26,00

Vite

©BeSt

10.)

11))
12))
13.)
14.)
15.)
16.)

17.)

18.)
19.)
20.)
21.)
22.)

23.)

b3 b7+ b=

(-23x) * x20 +(-3x) =

(-5x3)*(-1,9x)* (-0,3x°) =

-45h *3h * hb=

(X3 y-9 2-4) ; (XQ y6 2-6)

T () -

(0=

6xty® 74
XByizA

ox4y1 75
Oyizd

-5

((-2)%)” =

b®: b3 =

26K . 21X =

546K

(ag .p19. C13)2 : (a13 b2- Cg)3=

a21.p44. o1

(a2 - p3 - C19)2 . (a19 b5- C2)3 _

ab1.p9. 44

30959 =

(62- b2) . y2
y - (e +b)*

y-(e-b)

e+b

V25e% =

5e2

6400¢” =

80c3vc

J 288e16 - \ 8eb =

6e5

\/a16,b34,028=

a8p17s14

o2
V124b =

124b

0000
Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name CodeNr.: 20 20
(0]

e 1) U

425 60 2) O

- b* - b° - b= b'©
500 58 3) u

550 57 ('24X) ¢ X24 .('4X) = 96X26
6,00 56 4) O

650 55 (-5x*)*(-1,2x)* (-0,9x8) = 5,413
o 5 O 3

- 409 39 "9’ = -15°
800 51 6) O 0 - -

o (Py®?z7) - (X°y°z%) = xBydz 13
900 4,9 7. O 1\2

9,50 48 ) ( 2) ) 26 = Z4
9,75 47 8) O 8
1025 4,6 _((a)O) = _1-24
1075 45 9. 0
11,25 4,4 ) 2X5 -11 28 _ 2X3 23
o ey t
e o 10) O
7Py 22 7 2
1325 3,9 X7 y2 2-2 ng1 3
1375 38 11 ) O 2.3
14,25 3,7 ((-a) 3) = _a9
1475 38| 4 2) 0
15,00 3,5 d1 : d1 - 1
1550 3,4 13) 0
1600 33 28k . 22k — 61 6k
16:75 3:1 14) O
17,25 3,0 (a4 ) b19 : C1 6)2 . (a16 : b-9 ° C4) a'40.b65. (;20
1775 29 1 5) O
1825 28 (a'3 . b5 . C1 8)2 . (3.18 . b-g . C-S) = a48_b-17, C27
1850 27| A 6) O
19,00 26 32d : 8d = 4d
19,50 25

@47y O
19,75 24 (3.2 _ b2) . X2 x-(a-b)
2025 23 X - (a + b)2 a+b
21:25 2:1 1 8) 0
21,50 20 49a16 = 78.8
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 18 \/81000 = 90c2ve
23,00 17 20) O j
| 567e14: 4 768 = 9e3
2875 15 21 ) 0
2425 14 \/&12 . b28 . 026 = a6b14c13
25100 1:2 22) O “%2
. v331b = 331b
2600 10 23) oaod . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
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Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 21 21

(0]

e 1) U

52 ¢’ *c’= cl14

O

425 60 2) b9 . b3 . b6 _ b18
500 58 3) u

550 57 ('16X) ¢ X12 .('2X) = 32X14
6,00 56 4) O 4 5

N (-5x*)*(-1,5x)* (-0,7x%) = -5,25x"
675 54 5) =

725 53 '12h . %h . h8 = _18h10
s 8) 0 5 o 49061

s (x°y“z) - (x'y’z)= x12y4
900 4,9 7) O l 4

9,50 48 ( Z) ) 23 = Z-1
9,75 47 8) O 5
1025 46 -((b)4) = -b'24
10,75 4,5 9) 0
1125 44 8X'7 -9 22 _ 8 29
o e i
1250 4,1 1 0) b
6x2y 1122 6
1325 3,9 X6 y2 22 )(4y1 3
1375 38 11 ) O }
14,25 37 (('a)-5) 6 = a30
1475 38| 4 2) 0
1500 3,5 05 : CG = C'1
1550 3,4 1 3) 0
oo 33 o9k . 01K = 609K
16:75 3:1 1 4) O
1725 30 (a7 ) b13 : 015)2 . (a15 : b-g : C7)3 = a'31.b53. C9
1775 29 1 5) O
1825 28 (a2 : b4 : C12)2 . (a12 : b-4 . C2)3 = a40.b'4. 030
1850 27| A 6) O
19,00 2,6 25d . 5d = 5d
19,50 25

@47y O
1975 24 (02 _ f2) . y2 _ (c-f
2025 23 E (C + f)2 c+f
21:25 2:1 1 8) 0
21,50 2,0 25e16 = 568
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 1,8 \/49000 = 70c2Vc
23,00 17 20) O j
2325 16 \/ 180e14 R\, 568 = 683
2875 15 21 ) 0
2425 14 \/&14 . b38 . CSO — a’p19:15
25100 1:2 22) O (. 2
2550 11 vb544d = 544d
2600 1,0 23) oaod . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
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Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:
Name: CodeNr.: 22 22
[0
e 1) U
52 e - e8= el
425 60 2) O
- b4 . b8 . b4 = b16
500 58 3) U 8
550 57 ('25X) X .('4X) = 100X10
600 56 4) O
(-5x8)*(-2,7x)*(-0,6x°) = -8,1x12
675 54
Y 5) O
= )T 3 0= 271"
7,75 5.2
e |51 6) . 3,250 9,6 1 12,41
850 50 (Xy Z)( y )= X'7y'z
9,00 49 7) a 1)4 5
950 48 ( Z 2T = 21
9,75 47 8 O i
10,25 4,6 ) -((C)-7) 7 = -0'24
1075 45 0
1125 44 9) 5X'2 -2 26 5 Z8
= Fe?
10) O
1250 4,1 8.4_9 17
13,00 4,0 2)(—2% = 2—1025
1325 39 X"y z XUy
1375 38 11 ) a }
1425 37 (('a)-z) 2 = 8.4
1475 36 0
1500 35 12) C-B : 02 = C-10
1550 3.4 0
wwo s 18) o4k . 20k _ 528K
1650 3.2
s e 14) B 2
:: z; (32 .pl8. 019) . (a19 .p9. 02)3 = 2-53.p63. 32
1775 29 1 5) O 2
1825 28 (a'3 : b3 : C1 3) : (3.13 : b-g : C-3)3 = 833‘b-21‘ C17
1850 27| A 6 O
19,00 26 ) 36d : 4d = gd
19,50 25
@ q7) O
2 {2 2
19,75 24 ac - f) - -(a-f
2025 23 ( ) 2y = a+f
y-(a+f)
20,75 2.2
» 2 18.) O
V36a'® = 6a
200 19 1 9) 0 — -
2250 1,8 \/250097 = 50e3Ve
23,00 17 20) O j
56710 | 768 = 962
23,75 15 0
2425 1.4 21 ) \/&10 . b34 . C24 — a5b17c12
2475 13
22) U —2
S Iy 5740
ww 1§ 23) 0OOC | o
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
oBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:
Name: CodeNr.: 23 23
[0
e 1) U
é g e8 e7 - e15
a
425 60 2) b2 . bg . b9 _ b20
500 58 3) U
550 57 ('15X) ¢ X36 .('SX) = 45X38
600 56 4) O o 5
N (-5%2)*(-1,8%)"(-0,7x°) = -6,3x8
675 54 5) 0
-72h *gh * hb= 27h®
wa 6) 0 5 8 5 780 12, 5,-2
oo (x°y~z7) - (x"y " z") = X' “y°z
9,00 4,9 7 a 1\2
9,50 48 ) ( 2) 25 = 23
975 47 8) 0
1025 46 -((a)-2)1 = _a-24
1075 45 9) 0
11,25 4,4 8X4 1 22 _ 8
o e
1250 41 1 0) O
8y _ 8 2
1325 39 X8 y5 22 X6y4
1375 38 11 ) 0 _
14,25 3,7 ((-a)'3) / = '321
1475 36 0
1500 35 12) bo : b3 = b'3
1550 34 13) 0
oo 33 o9k . 01K = 609K
50 32 5
& | 14) (3.5 . b16 . C19)2 . (a19 . b'4 . C5)3 = a-47,b44, C23
1775 29 1 5) O
1825 28 (a'3 . b8 . C1 7)2 . (3.17 . b-2 . C-3)3 = a45,b10_ C25
1850 27| A 6) O
19,00 26 12C . 20 = 6C
19,50 25
@ q7) O
19,75 24 (e2 - d2) . 22 _ z:(e-d)
2025 23 z - (e + d)2 e+d
21:25 2:1 1 8) U /
21,50 20 6464 = 862
200 19 1 9) 0 ﬁ -
2250 18 \/64009 = 80e2ve
23,00 17 20) O |
{700c1: 1 7¢8 = f0c3
23,75 15 21 ) 0
2425 1.4 \/&10 . b34 . 026 — adpl17:13
25100 1:2 22) O “%2
2550 1,1 8\ 360 c = 360c
2600 10 23) ooad . . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
oBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: * Potenzen und Wurzeln - Note:
Name: CodeNr.: 24 24
[0
e 1) U
é g a2 . a9 - a11
a
425 6,0 2) bg . b2 . b5 _ b16
500 58 3) U
550 57 ('24X) ¢ X8 .('4X) = 96X10
600 56 4) O o o
N (-5x2)*(-1,9x)* (-0,6x°) = -5,7x°
675 54 5) =
-45f - 3 - 2= 271"
s:oo 5:1 6) . 5.-2_-9 9.8 _1
850 50 (X y Zz ) ) (X y -z ) = X14y62-8
900 49 7) 0 l 6
9,50 48 ( X) ) X2 = X-4
975 47 8) 0 R
1025 46 -((b)4) 7 = _b-24
10,75 4,5 0
11,25 4,4 9‘) 8X-12 -12 22 8 214
o
wso 4 10) O
13,00 4,0 ) M = 2 218
1325 3,9 X2 y6 2-1 2 X14y4
1375 38 11 ) 0 B
14,25 3,7 (('a)-7) 6 = a42
1475 36 4 2) 0
1500 3,5 08 : C'5 = 013
1550 34 1 3) 0
1600 33 ogM . oo™ - 580™
50 32 q
1675 3,1 14) (3.4 . b18 . 012)2 : (a12 . b-3 . C4)3 _ a28.p45. ;12
1775 29 1 5) 0
1825 28 (a1 : b7 : C14)2 . (a14 : b-7 : C‘I )3 = a44.b'7. 031
1850 27| A 6) O
19,00 2,6 84C : 120 = 7C
19,50 25
® % 47) O
19,75 24 (e2 - d2) . y2 _ y-ge-d)
2025 23 E (e + d)2 e+d
21:25 2:1 1 8) O /
21,50 20 4964 = 762
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 18 \/49000 = 70c Ve
23,00 17 20) O |
2325 16 \/ 847e17 R\, 7e7 = 1185
2875 15 21 ) 0
2425 1.4 \/&10 . b32 . 026 — a5b16013
25100 1:2 22) O “%2
2550 1,1 /\“/ 485 ¢ = 485¢
26,00 1,0 23) ooad . . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
oBeSt




Test: Terme 1 Punkte:
* Potenzen und Wurzeln - Note:
CodeNr.: 25

10,25
10,75
11,25
11,50
12,00
12,50
13,00
13,25
13,75
14,25
14,75
15,00
15,50
16,00
16,50
16,75
17,25
17,75
18,25
18,50
19,00
19,50
19,75
20,25
20,75
21,25
21,50
22,00
22,50
23,00
23,25
23,75
24,25
24,75
25,00
25,50

26,00

Vite

©BeSt

10.)

11))
12))
13.)
14.)
15.)
16.)

17.)

18.)
19.)
20.)
21.)
22.)

23.)

b5 b2+ b7 =

(-25x) * x24 *(-3x) =

(-5x%)*(-1,9x)* (-0,5x%) =

-36h * gh - h®=

(X5 y1 2-12) - 6y8 4) —

T () -

(0=

7X-2 \ {1 Z7 _
X7 y7 2-2

8X0 1[-9 Z3
x3 y3 20 B

(a)?)° =

d®: d0=

25K . 21K =

525K

(a4 .p18. C16)2 : (a16 b2 C4)3=

g-40.p42, ;20

2 3

(aO . b4 . C17) . (a17 . b-7 . CO) =

ad1.p13. 34

320 . 4P =

gb

(€2-b?) - 72
z- (e +b)?

Z:(e-b)

e+b

V64a* =

8a2

250065 =

50e2vVe

3433 : | 72 =

7a3

\/a14,b30,038 _

a’p15:19

O —2
v265b =

265b

0000
Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 26 26
[0

e 1) U

c O 6 . 3 — 9
S = C c = Cc
o

425 60 2) O 8 8 9 o5
475 59 b ’ b ’ b = b
500 58 3) U o4

550 57 ('24X) X .('2X) = 4—8X26
600 56 4) O - 9

N (-5x7)*(-1,9%)"(-0,8x°) = -7,6x17
675 54

¢ 5y O

725 53 '109 . %g . 96 — _1598
7,75 5.2

800 51 6) . (X2 -1 Z.4) . (X6 522) _ 8,4.,-2
850 50 y y - X7y 'z
900 49 7 ) 0 1)6 2

950 48 ( Z Z"= z4
975 47 8. 0
1025 4,6 ) -((a)-6)9 = _a-24
1075 45

w9y O
11,25 4,4 3X-7 !!-6 25 _ 3 212
150 43 X3 y5 Z_7 X1Oy11
12,00 4,2 ) D

s a1 10.
o o ox9y272 _ 6 2"
— - = 15
1325 39 X6 y2 z 9 X
1375 38 a
1425 37 1 ) ((-a)-4)-5 = a20
1475 36 0
1500 8,5 12) 0-3 : (_)-3 = 1
1550 34 0
16,00 33 13) 27k - 21 k = 567k
16,50 32 q

s a1 14.) 2
K4 @ -b17-c%2: @ b3 3= a-32.943. .13
1775 29 1 5) O ) 3
1825 28 (a-1 . b3 . C1 5) . (3.15 . b-5 . C-1) = a43,b-9, C27
1850 27| A 6 O
19,00 26 ) 6d . 2d = Sd
19,50 25

@ q7) O
19,75 24 (32 _ d2) . X2 x-(a-d)
2025 23 X - (a + d)2 = a+d
20,75 2.2

» 2 18.) O
V8te? = 062
200 19 1 9) 0 = -
2250 18 \/81 0095 = 90e2Ve
23,00 17 20) O |
2325 16 \/ 600011 R\ 607 = 1002
23,75 15 0
2425 14 21 ) \/&10 . b28 ) C34 — adp14c17
2475 13
woo 1o 22.) U —2

5,00 1, ,\‘f 355 ¢ = 355¢
2550 1,1
2600 1,0 23) ooad . . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

oBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name CodeNr.: 27 27
ge 1) O

:gj S ) C5 . CQ — cl4
425 60 2. O

- ) b5 . b6 . b8 - b19
500 58 3) u

550 57 ('16X) ¢ X28 .('SX) = 48X30
6,00 56 4 O

650 55 ) (-5x%)*(-2,9%)*(-0,9x%) = -13,05x19
675 54 5. =

725 53 ) 12h * %h . h6 — _6h8
s:oo 51 6) O -

s (X6 y5 z 10) . ( 7 y9 8) — X13y14z-2
900 4,9 7) O ( 1)7 3

950 48 y "y = y-4
9,75 47 8) O 5
1025 46 -((a)e) = _a-24
10,75 4,5 9. 0
11,25 4,4 ) 8X'5 ”'7 Z4 ~ 8 29
11,50 4,3 X8 y4 Z_5 - X13y11
v o 10) O
o D eyt _ 4 22
13125 319 X4 y4 2-8 - )(12y1 5
1375 38 11 ) O a4
14,25 37 (('a) 3) = a12
1475 36 0
1500 35 12) b3 : b'2 — b5
1550 3,4 13, 0
o s 1) o4% . 21K = 504k
16:75 3:1 1 4) O
1725 30 (a6 ) b16 : 012)2 . (a12 : b-g : CG) a'24-b59. C6
1775 29 1 5) O
18,25 28 (a'5 : b8 : C1 9)2 : (3.19 * b-4 : C-s) = a47-b4- 023
1850 27| A 6) O
90°:10° = 9¢
19,50 25

® % 47) O
1975 24 (e2 - b2) . X2 x-(e-b)
| X (e +b)° oo
2125 21 1 8) 0
2150 20 64a16 = 8a8
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 18 \/81000 = 90c2ve
23,00 17 20) O j
2325 16 \/ 405e11 R\, 567 = 982
2875 15 21 0
2425 14 ) \/a4 . b28 . C28 = a2b14c14
25100 1:2 22) O [~ 1 2
> 2 v630d = 630d
2600 1,0 23) oaod . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

©BeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:
Name: CodeNr.: 28 28
[}
< a
£ 3 1) a® - al= a'®
o
425 60 2 ) 0
) b7 . b6 . b8 - b21
475 59
500 58 3) g >
550 57 ('25X) X 8 .('SX) = 75X30
600 56 4) O 5 4
650 55 (-5x°)*(-2,7x)"(-0,5x") = -6,75x10
675 54
‘ 5) O ,
725 53 _ e3. « 5 — _an’
7,75 52 69 39 g 6g
e |51 6) . (X5 -122-2) . (X4 8 2-9) — 9,,4,-11
850 50 y y - X7y 2
9,00 4,9 7 ) a 1)7 6
950 48 ( z "= z
975 47 8. ]
1025 4,6 ) -((a)-5)2 = -a_24
1075 45 0
11,25 44 9‘) 3X-8 !!-5 Zg 3 217
11,50 43 X3 yg 2_8 = X1 1y14
12,00 42 ) D
s 41| 10.
o o 3y ol 2
= = 7
1325 39 X3 y9 24 y
1375 38 11 ) a B
14,25 37 (('a)-7) 6 = a42
1475 36 0
15,00 3,5 12) C7 : C'8 = C15
1550 3.4 0
wwo s 18) 23™ . 22™ = 506™M
1650 32
noa 14) U 2
K4 @ -b2-¢132: (@18 b5 3= a-33.539. 17
1775 29 1 5) 0 ) 3
ad (a-2 . p8- C12) . (a12 b7 0-2) — a32.p5. c18
1850 27 {@. 0
19,00 26 ) 350 . 50 = 7C
19,50 25
@47y O
19,75 24 (02 _ d2) . 22 _ z:(c-d)
2025 23 2 =
z-(c+d) c+d
20,75 2.2
2125 21 18) b 36 16 628
a = a
2150 2,0
20 19 19, 0 —— 4
2250 18 ) \/360093 = 60e Ve
23,00 17 20) O |
40521 : | 5a° = 90
2375 15 0
2425 1.4 21 ) \/&14 . b24 . 026 — a7b12c13
2475 13
2500 12 22) . “%2
A\ 556 d = 556d
2550 1,1
2600 1,0 23) ooad . B . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
eBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 29 29
(0]

e 1) U

O

425 60 2) bg . b6 . b2 _ b17
500 58 3) u

550 57 ('15X) ¢ X16 .('2X) = 30X18
6,00 56 4) O 5 9

850 55 (-5x°)*(-2,9x)*(-0,6x") = -8,7x15
675 54 5) 0

725 53 -18f* %f . f6 — -18f8
8:00 5:1 6) . 3,35 8,60

s (x7y~©z7) - (xX°y°z) = x11y82°5
900 4,9 7) O ( 1)6 7

950 4,8 y "y = y1
9,75 47 8) O 7
1025 46 -((a)-4) = -a'24
10,75 4,5 9) 0
1125 44 2X'10 ”0 28 _ 218
o, x*yS 219 <y
e o 10) O
1325 3,9 X2 y5 2-7 X9y3
1375 38 11 ) O }
14,25 37 (('a)-5) 5 = -825
1475 36 0
1500 35 12) b'5 : b'7 — b2
1550 3,4 1 3) 0
26M - 21" = 546™
16:75 3:1 1 4) O
N | (32 .pl4. 012)2 . (a12 .po. 02)3 — a-32.p43. ;18
1775 29 1 5) O
1825 28 (a2 : b5 : C15)2 ° (a15 : b-6 ° 02)3 = a49-b'8- 036
1850 27| A 6) O
19,00 2,6 24b : 3b = 8b
19,50 25

@47y O
1975 24 (62 _ f2) . X2 x-(e-f
20,25 23 X - (e + f)2 e+f
21:25 2:1 1 8) 0
2150 20 25&4 = 58.2
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 1,8 \/36009 = 60e \/e
23,00 17 20) O j
J968¢: | 8cP = 11c4
2875 15 21 ) 0
2425 1.4 \/&10 . b32 . C34 — a5b16c17
25100 1:2 22) O “%2
> A\ 554 c = 554¢
2600 10 23) oood . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

oBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: * Potenzen und Wurzeln - Note:
Name: CodeNr.: 30 30
[0
e 1) U
52 3 c’= c10
a
425 60 2) b8 . bg . bg _ b26
500 58 3) U
550 57 ('16X) ¢ X28 .('2X) = 32X30
600 56 4) O 5 8
N (-5x%)*(-2,2x)* (-0,2x8) = -2,2x14
675 54 5) 0
725 53 -4f . gf N f3 = -6f5
8:00 5:1 6) . 8,-9.,-7 5,11 -6
850 50 (X y“z ) ) (X y 2 ) = X13y22-13
900 4,9 7) O l 3
950 48 ( Z) 23 = 1
975 47 8) 0 3
1025 46 -((a)-7) = _a-24
1075 45 9) 0
11,25 4,4 6X-4 5 Z7 _ 6 211
o s e
1250 41 1 0) b
1300 4,0 M — _8&2
1325 3,9 X8 y3 Z1 X7
1375 38 11 ) 0 _
14,25 37 ((-a)'3) 7 = '321
1475 36 0
1500 35 12) d-6 : d-3 = d'3
1550 34 1 3) 0
oo 33 05K . ook = 500%
50 32 5
1675 3,1 14) (3.2 ) b19 . C13)2 : (a13 . b-8 . 02)3 _ a3%.p62. 20
1775 29 1 5) 0
1825 28 (a-1 . b9 . C1 4)2 . (3.14 . b-2 . C-1)3 = a40,b12_ C25
1850 27| A 6) O
19,00 26 108d . 12d = 9d
19,50 25
“* q7) O
19,75 24 (e2 - f2) . y2 _ -(e-f
2025 23 E (e + f)2 e+f
21:25 2:1 1 8) O /
21,50 20 64016 = 8C8
200 19 1 9) 0 ﬁ _
2250 18 \/25000 = 50c4vc
23,00 17 20) O |
2325 16 \/ 200911 R\, 8e7 = 582
2875 15 0
2425 1.4 21 ) \/a4 . b34 . C38 — 3.2b17C19
25100 1:2 22) O (. 2
> v651d = 651d
2600 10 23) ooad . . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
oBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:
Datum: * Potenzen und Wurzeln - Note:
Name: CodeNr.: 31 31

b2. b2. b8= b12

5,50 5:7 ('15X) ¢ X12 .('4X) = 60X14

N (-5x°)*(-2,3%)"(-0,5x) = -5,75x13

-40g "9 * g’ = 249°

Pyl z4 - (xBy®2?) = xBy4z2
9,00 4,9 7 O 1 2
C P E) - s

10,25 416 -((b)7)-2 = -b'24

10,75 4,5 9 ) 0

11,25 4,4 3X5 ”'10 29 ~ 3X2 Z4
= : - 1
11,50 43 X3 yg 25 y 9

12,00 4,2

12,50 4,1 10) b
1300 4,0

1325 39 X3 y2 Z

1375 38 11) O 5.-8
14,25 37 (('a) 2) = a16

14,75 3,6

©q12) U
15,00 3,5 ) d5 . d5 = 1
1550 3,4 0

13.
1600 33 ) o5M . ooM _ 550™

16,50 3,2

5o 14) U 2
16,75 3,1 (3.6 . b17 . C13) : (a13 . b-3 . 06)3 — a'27.b43. C8

ax 1y 12,2
A1 = 1414

17,25 3,0

17,75 29 15) 0
1825 28 (a'3 : b5 . C1 9)2 : (3.19 : b-2 : C-3)3 = a51.b4. C29

1850 27 16 O
oo | O 849 : 129 = 7

1950 25 17 ) 0
19,75 24 (32 - d2) . 22 : z:(a-d)
2025 23 z - (a + d)2 - a+d

20,75 22

21,25 21 18- D
) V36c16 = 6c8

21,50 2,0

2200 1,9 19) 0 ﬁ .
2250 18 \/49009 = 70e3vVe

2800 17 D(), O “‘
) 20 J968e™*: 1 8e® = 1163

23,75 155

2425 1,4

\/a18- b4 . 24 = 2991212

2475 1,3

2500 1,2 22) - “%2
2550 1,1 /\“/ 421 d = 421d

26,00 1,0 23) D l:l D D . .o . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
eBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name CodeNr.: 32 32
[0

e 1) U

52 a® *ad= a®
425 60 2. O

475 59 ) b5 ’ b7 ’ b8 = b20
500 58 3) U

550 57 ('13X) ¢ X16 .('2X) = 26X18
6,00 56 4 O

N ) (-5x8)*(-1,2x)"(-0,8x°) = -4,8x14
675 54 5. =

s )T o 3 = of®
s:oo 5,1 6) O

o oty 2%) - (Cy7 ) = x10y470
900 4,9 7. O 1\6

9,50 48 ) ( Y) ) X3 = X-3
9,75 47 8) O ol ]
10,25 4,6 -((C) 8) = -C 24
1075 45 9) 0
11,25 4,4 3X'8 ‘ ,1 25 _ : 1213
= x®y® 28 <y
wso 4 10) O
13I00 4,0 ) m = 5 Z11
1325 3,9 X5 y7 2-4 ng1 4
1375 38 11 ) 0 a2
1425 37 (('a) 3) = 8.6
1475 36 0
1500 35 12) b-1 : b-8 = b’
1550 34 13, 0
1600 33 ) 26” . 21” — 546"
16:75 3:1 1 4) b
1725 30 (a8 ) b12 : 012)2 . (a12 : b-7 : 08) = a'20.b45. CO
1775 29 1 5) 0
1825 28 (a1 : b2 : C18)2 ° (a18 : b-3 ° C1) = 856'b-5‘ 039
1850 27| A 6) O
19,00 2,6 21d . 3d = 7d
19,50 25

@47y O
19,75 24 (02 - b2) . y2 _ -(c-b
Se o e
2105 21| 1 8) O
21,50 20 49e16 = 768
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 18 \/64009 = 80e2ve
23,00 17 20) O j
2325 16 \/ 252014 R\ 708 = 603
2875 15 21 0
2425 14 ) \/&16 . b38 . 032 — a8b19C16
oy 22) 0
25150 1’1 ) ’\ef 366 c = 366¢
2600 10 23) ooad . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

©BeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:
Datum: * Potenzen und Wurzeln - Note:
Name: CodeNr.: 33

b3+ b5« b=

5150 5:7 ('22X) ¢ X32 .('2X) =

N A (-5x7)*(-1,5%)*(-0,5x3) =

-28f * 3 * f4=

sw o 6) T 35 3 368
8,50 5,0 (X y Z ).( y )=

10,25 416 _((a)-2)0 =

10,75 45 9 ‘) |:|

11,25 44 4X-7 !f-6 Z4
11,50 4,3 4. 4 =

12,00 4,2

x11,10

12,50 4,1 10) b
1300 4,0

1325 39 X3 y9 Z

x 13,17

1375 38 11) O AT
14,25 37 (('a) 6) =

1475 36 0
1500 8,5 12) d-5: d-3 =

1550 3,4
g

13.
16,00 33 ) 23m . 20m =

16,50 3,2

460™M

14) O
16,75 3,1 1 172 17 5 3
1725 3,0 (a8 b 8. C ) . (a b - C8) =

4-35.551. 10

1775 29 15) O
1825 28 (ao : b6 : C15)2 . (a15 : b-8 : C0)3 =

a%5.p12. 30

1850 27 16 O
19,00 2,6 ) 54b . 6b =

gb

19,50 25 D
1975 24 17) (3.2 _ f2) . 22

2025 23 z - (a + f)2

20,75 22

z-(a-f
a+f

21,25 21 18- D
A ) V81e* =

21,50 2,0

9e2

20 19 19, 0 %
2250 1,8 ) \/36OOC3 =

60c Vc

20 17| (). 0 “‘
2325 16 ) \/ 600018: v 608 =

10¢°

2425 1,4

a’p12c15

2475 1,3

23,75 155
Va4 p24. 30 _
2500 1,2 22') D

—2
2550 1,1 \‘/417 d =

417d

26,00 1,0 23) D l:l D D . .o . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
eBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name CodeNr.: 34 34
(0]

e 1) U

a

425 60 2) b5 . b2 . bg _ b16
500 58 3) u

550 57 ('21X) ¢ X12 .('4X) = 84X14
6,00 56 4) O 4 3

N (-5x%)*(-2,5%)"(-0,9x8) = -11,25x13
675 54 5) 0

725 53 12f * %f . f6 — _9f8
8:00 51 6) . 6,-11 1 4.9 _-8

s Xy z) (X'y'z7) = x10y 277
900 4,9 7) O ( 1)4 )

950 48 ) "y = y-2
9,75 47 8) O
1025 4,6 -((a)-7) 2 -a'24
1075 45 9. 0
11,25 4,4 ) 7X-9 2 23 _ 212
o Yz o
e o 10) O
13,00 4,0 ) M = 6 Z4
1325 3,9 X6 y2 2-2 X8y9
1375 38 11 ) O
14,25 37 ((-a)'3) 5 = -a15
1475 38| 4 2) 0
15,00 3,5 0'2 : 08 = C_10
1550 3,4 13. 0
1600 33 ) 24k . 22k — 528k
16:75 3:1 1 4) O
| (3.3 . b17 . C13)2 . (8.13 . b'8 . C3)3 — a-33,b58, C17
1775 29 1 5) O
1825 28 (a'3 . b9 . C1 9)2 . (3.19 . b-6 . C-3)3 = 3.51'b0‘ C29
1850 27 O
19,00 26 16) 8C . 4C = 2C
19,50 25

@ q7) O
19,75 24 ) (32 _ d2) . y2 _ (a-d)
2025 23 E (a + d)2 a+d
21:25 2:1 1 8) 0
21,50 20 6408 = 8C4
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 18 \/81009 = 90e2ve
23,00 17 20) O j
2325 16 \/ 175913 R\, 769 = 582
2875 15 21 ) 0
2425 14 \/&18 . b38 . 036 — a9p19:18
25100 1:2 22) O [ 4 1 2
. v634d = 634d
2600 10 23) oaod . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

©BeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:
Name: CodeNr.: 35 35
(0]
= O
£ § 1) B o7 10
o
425 60 2) O 4 5 6 15
4,75 59 b : b ’ b = b
500 58 3) u
550 57 ('13X) ¢ X8 .('4X) = 52X10
600 56 4) O 8 -
N (-5x8)*(-1,9%)"(-0,3x’) = -2,85x16
675 54
‘ 5) O ,
it ' o X L] 6
& 569°79 '9°= 2497
e |51 6) H (X4 -1 2-9) . (X7 7 22) _ 11,,6,-7
850 50 y y - X'yz
900 4,9 7 ) O 1)4 5
950 4,8 ( X X" = X1
975 47 8. 0 )
1025 4,6 ) -((C)-4) 3 = -C_24
10,75 4,5
w9 gy O
11,25 4,4 2X-12 1!4 Z6 _ 2 218
150 43 X2 y6 Z_1 2 X14y2
12,00 4,2 ) D
s 41 10.
- g e
1325 3,9 X4 y7 2-1 X7y
1875 38 11, O _
14,25 37 ) ((-a)'3) 4 = 312
1475 36 0
1500 8,5 12) 0-6 : (_)-6 = 1
1550 3,4 0
wwo s 18) 28™ - 20" = 560M
1650 3,2 q
s a1 14.) )
K4 @ -b'7-¢c18)2: (@18 b0 c?)3- a-50.,61. 30
1775 29 1 5) 0 )
od (a‘3 b2 - C13) . (a13 b8 C-3)3= 233.56. 517
1850 27| A 6 O
19,00 2,6 ) 14b : 7b = 2b
19,50 25
@47y O
1975 24 (3.2 _ d2) . X2 _ x-(a-d)
2025 23 2 =
X (a+d) a+d
20,75 2.2
2125 21 18) O 64 8 8 4
e = e
2150 20
D .
o 19, |3600a3 = 60a Va
23,00 17 20) O |
2325 16 \/ 343011 R\ 707 = 7C2
2875 15 0
2425 14 21 ) \/a8 . b34 . C34 — a4b17c17
2475 13
woo 1o 22.) U —2
500 1, /\“/‘71 1b — 711b
2550 1,1
2600 1,0 23) oaod . . . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
oBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name CodeNr.: 36 36
[0

e 1) U

52 a® - al= all

0

425 60 2) b4 . b3 . b7 _ b14
500 58 3) U

550 57 ('18X) ¢ X24 .('2X) = 36X26
6,00 56 4) O . 4

N (-5x7)*(-2,1%)"(-0,5x%) = -5,25x12
S I

-49°39 " ¢°= 69"
g 6) . 2,123 7,559

o Xy “z°) - (x'y°z7) = X9y 7z
9,00 4,9 7) a ( 1)4 3

950 48 y "y = y-1
9,75 47 8) O
1025 46 -((b)1 )8 = -b'24
1075 45 9) 0
11,25 44 7X2 ”3 26 _ 7 Z4
o= x"y° 22 Y
wso 1 10) O
1325 39 X4 y8 ZO )(4y1 2
1375 38 11 ) a }
1425 37 -a -4 2 = 8.8

((-a)

1475 36 0
1500 35 12) do : d'1 — d1
1550 3.4 1 3) 0
24% . 20K = 480k
16:75 3:1 1 4) b
N | (38 .pl6. 012)2 . (a12 b’ 08)3 = 2-20.1,53. 0
1775 29 1 5) O
1825 28 (a1 : b3 * C18)2 . (a18 : b-4 . C‘I )3 = 856'b-6‘ 039
1850 27| A 6) O
19,00 2,6 12d . 6d = 2d
19,50 25

@ q7) O
19,75 24 (02 _ d2) . y2 _ (c-d)
20,25 23 y . (C + d)2 c+d
21:25 2:1 1 8) b
2150 2,0 3664 = 662
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 18 \/81009 = 90e4Ve
23,00 17 20) O j
/605c16: | 5c8 = 1165
23,75 15 21 ) 0
2425 1.4 \/&12 . b36 . C24 — aﬁb18c12
25100 1:2 22) O [ 2
> A\ 350 b = 350b
2600 1,0 23) ooad . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
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Test: Terme 1 Punkte:
* Potenzen und Wurzeln - Note:
CodeNr.: 37

10,25
10,75
11,25
11,50
12,00
12,50
13,00
13,25
13,75
14,25
14,75
15,00
15,50
16,00
16,50
16,75
17,25
17,75
18,25
18,50
19,00
19,50
19,75
20,25
20,75
21,25
21,50
22,00
22,50
23,00
23,25
23,75
24,25
24,75
25,00
25,50

26,00

Vite

©BeSt

10.)

11))
12))
13.)
14.)
15.)
16.)

17.)

18.)
19.)
20.)
21.)
22.)

23.)

b8 b2 b=

(-12x) * x3° *(-3x) =

(-5x8)*(-2x)*(-0,5x°) =

-56f * 5t 2=

244

(®y°2%) - (x*y? 2%

x 10,1411

y

()

504"

a34.p39. 11

(a2 b2 - C16)2 . (a16 . b®- C2) _

a92.p0. 38

22°:11° =

(@2-2) - x2
X - (a+f)°

x-(a-f
a+f

V81ct =

9c?

\64006? =

80e4ve

J 392¢1%: \ 8e’ =

7e4

| al6.p28. 32 _

28p14.16

o2
V147b =

147b

0000
Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: * Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 38 38
[0

e 1) U

52 a® * a®= al’
425 6,0 2) O

- b® - b b?= b?"
500 58 3) u

550 57 ('15X) ¢ X20 .('SX) = 4—5X22
6,00 56 4) O

N (-5x%)*(-2,3%)"(-0,2x5) = -2,3x13
675 54 5) = 5

18939 " ¢°= 189°
800 5,1 6) O - - -

o (X3 y 11 z 1) . (X4 y6 z 8) = X7y-52-9
900 49 7. 0 1\4

950 4,8 ) ( 2) ) 24 = 1
9,75 47 8) O nd
1025 46 -((C) 3) = _C-24
10,75 4,5 9) 0
1125 44 7X'2 -5 28 _ 7 210
o 7y '
1250 4,1 1 0) b
1300 40 m — #6
1325 3,9 X2 y3 2-3 X5y1
1375 38 11 ) 0

-5,-5

14,25 37 (('a) ) = -825
1475 36 4 2) 0
1500 35 b'g : b'2 = b-7
1550 34 1 3) 0
16,00 3,3 24k . 21 k — 504k
16:75 3:1 1 4) b
| (3.4 . b14 . C15)2 . (8.15 . b'8 . C4)3 — a-37,b52, C18
1775 29 1 5) 0
1825 28 (a1 : bg : C13)2 . (a13 : b-7 : C‘I )3 = a41.b'3. 029
1850 27| A 6) O
19,00 26 78d . 13d = 6d
19,50 25

® % 47) O
19,75 24 (e2 - d2) . X2 _ x-(e-d)
2025 23 X - (e + d)2 e+d
21:25 2:1 1 8) O
21,50 20 49e8 = 7e4
200 19 1 9) 0 — .
2250 1,8 \/250095 = 50e2Ve
23,00 17 20) O j
J648e™2: | 868 = 962
2875 15 21 ) 0
2425 14 \/a8 . b26 . CSO = a4b13c15
25100 112 22) O ' 2
T V167d = 167d
2600 1,0 23) oaod .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
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Test: Terme 1
* Potenzen und Wurzeln -

Punkte:
Note:
CodeNr.: 39

10,25 4,6
10,75 45
11,25 4,4
11,50 4,3
12,00 4,2
12,50 4,1
13,00 4,0
13,25 3,9
13,75 3.8
1425 3,7
14,75 3,6
15,00 3,5
1550 3,4
16,00 3,3
16,50 3,2
16,75 3,1
17,256 3,0
17,75 29
18,25 28
18,50 2,7
19,00 26
19,50 25
19,75 24
2025 23
20,75 2.2
2125 21
21,50 2,0
22,00 1,9
22,50 1,8
23,00 1,7
2325 1,6
23,75 15
2425 1,4
2475 1,3
25,00 1,2
2550 1,1
26,00 1,0
Vit
©BeSt

10.)

11))
12))
13.)
14.)
15.)
16.)

17.)

18.)
19.)
20.)
21.)
22.)

23.)

b8 b5 b7 =

(-19x) * x8 *(-2x) =

(-5x%)*(-1,8x)* (-0,2x°) =

-72h *3h *h?=

(XQ y1 2-1) - 9y12 4) _

((-a)%)° =

d7:d®=

28™ . 20™ =

560™M

(az .p19. C18)2 : (a18 b2

4-50.1,65. 30

(a'1 b2 - C12)2

. (a12 b C'1) _

a34.p11. 21

91°:13°=

7C

(c2-2) - 22

z- (c+f)?

z-(c-f
c+f

V25a% =

5a2

8100¢” =

90c3vc

'\/512a14 : \ 8al =

gat

6 |38, 38 _
a’-b c°® =

23p19519

O

—2
V498d " =

498d

googd

Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 40 40
[0

e 1) U

52 e® - &%= e’
425 60 2) O

- b7 . b5 . b7 = b19
500 58 3) U

550 57 ('27X) ¢ X32 .('4X) = 108X34
6,00 56 4) O

(-5x°)*(-1,8%)*(-0,4x") = -3,6x10
675 54 5) 0

725 53 -35h * %h . h6 — -15h8
syoo 5,1 6) O

o (X4 y-4 2-12) . (X8 y7 Z-1) = X12y32-13
9,00 4,9 7) 0 l 6

9,50 48 ( Z) ) 24 = 2-2
9,75 47 8) O

g\ 1 -
1025 4,6 -((a) ) = -a 24
1075 45 9. 0
11,25 44 ) 4X'10 -5 25 _ 4 215
o o e
o o 10) O
1325 39 X2 y2 23 y22_1
1375 38 11 ) 0
-5\-2

1425 37 (('a) ) = a10
1475 36 0
1500 35 12) d'2 : d2 — d-4
1550 34 1 3) 0
o7% . 20K = 594k
16:75 3:1 1 4) b
N | (aG .pl3. 015)2 . (a15 b4 06)3 - 2-33.538. 512
1775 29 1 5) 0
1825 28 (a'3 : b6 ° C1 8)2 : (3.18 : b-7 : C-3)3 = 848'b-9‘ 027
1850 27| A 6) O
19,00 26 12d : 3d = 4d
19,50 25

@ q7) O
19,75 24 (3.2 _ d2) . y2 ) (a-d)
20,25 23 y . (a + d)2 a+d
21:25 2:1 1 8) O
2150 2,0 81 e8 = 964
200 19 1 9) 0 — .
2250 18 \/640095 = 80e2ve
23,00 17 20) O j
72627 : | 6a° = 11a%
23,75 15 21 ) 0
2425 1.4 \/a6 . b26 . C34 — asp13:17
25100 1:2 22) - f 2
> A\ 357 d = 357d
2600 1,0 23) oaod . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
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Klasse: Test: Terme 1 Punkte:
Datum: * Potenzen und Wurzeln - Note:
Name: CodeNr.: 41 41

b2. b9. b2= b13

b (-15x) * x20 *(-2x) = 30x22

N (-5x8)*(-1,8%)"(-0,5x8) = -4,5x17

-169 ‘%g . g8 — -24g10

w s 6) U535 5 365 6,8,8
(x“yz°) - X"y 2°) = x%y°z

9,00 49 7 O 1 5

950 48 ) ( V) ) y4 = y-1
’ 5,9 i
(b)) = -b24
10,75 45 9-) D

11,25 44 8X'1 ”'11 Z4 8 Z5
11,50 4,3 X8 y4 Z_1 = x9y

12,00 4,2

e 41| 10) O
o Cy3z
e 1) E (-a) 4 = a24
:Z: :: 12) °© dl- g8 = a2

1550 3,4
g

13.)

3X-11 ff-1223 _
11 - X14 15

16,00 33

26X . 20" = 520K
16,50 3,2

s 14) U 2
1675 31 (a7 ) b14 . C18) : (a18 . b_4 . C7)3 - a40.p40. ;15

17,25 3,0

17,75 29 15) O
1825 28 (a-4 . b9 . C1 6)2 . (3.16 . b-2 . C-4)3 = a40.b12_ C20

1850 27 16 O
19,00 2,6 ) 26C . 130 = 2C

1950 25 17 ) 0
19,75 2,4 (32 - b2) . X2 x-ga-b)
2025 23 X - (a + b)2 a+b

20,75 22

21,25 21 18- D
) \25¢% = 5c2

21,50 2,0

2200 1,9 19) 0 ﬁ .
2250 18 \/64003. = 80a4va

2800 17 D(), O “‘
£ 20) Jo68c12: \ 8ch = 1163

23,75 155
Jal2.p26. o34 _ 261317

2425 1,4

2475 1,3

2500 1,2 22) - “%2
> v185b = 185b

26,00 1,0 23) D l:l D D . .o . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
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Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:
Name: CodeNr.: 42 42
[}
e 1) U
52 ¢/ +ct= ot
0
425 60 2) b4 . bg . b2 _ b15
500 58 3) U
550 57 ('29X) ¢ X32 .('4X) = 116X34
600 56 4) O . 4
850 55 (-5x")*(-1,4x)*(-0,6x") = -4,2x12
675 54 5) =
725 53 3. .
7,75 5.2 -209 sg 93 = -1295
we 6) T 6 o g 5.9 1
| (xX°y“z%) - (x°y’z)) = xy’z’7
9,00 49 7) a l 2
9,50 48 ( X) ) X6 = X4
9,75 47 8) O 7
1025 46 -((b)7) = -b'24
10,75 45 0
11,25 44 9) 6X1 ”'11 28 6 Z7
o= Xyl v
o O
1250 4,1 10) 4X-6 -8 27 4 213
13:25 3:9 X4 y7 2-6 - X‘on1 5
1375 38 11 ) a }
1425 37 ((_a)'S) 5 = -a15
1475 36 4 2) 0
1500 35 C7: C1 = C6
1550 34 13) 0
27" 22" = 594"
50 32 q
wrs o 14.) (a7 -b'3.c152 : (a15. b0 . ¢7)3 = 231,553, 9
1775 29 1 5) O
1825 28 (a2 : b7 * C14)2 . (a14 : b-3 . 02)3 = a46-b5- 034
1850 27| A 6) O
91°:13°% = 7¢
19,50 25
® = q7) O
19,75 24 (e2 - .I:2) . X2 x-(e-f
20,25 23 X - (e + f)2 e+f
21:25 2:1 1 8) b
2150 20 2504 = 5C2
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 1,8 \/36009 = 60e Ve
23,00 17 20) O j
J847¢12: \ 7¢8 = 1162
2375 15 21 ) 0
2425 14 \/&18 . b28 . 038 = a9b14c19
25100 1:2 22) - “%2
> - v193b = 193b
2600 10 23) ooad . . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
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Klasse: Test: Terme 1 Punkte:
Datum: * Potenzen und Wurzeln - Note:
Name CodeNr.: 43 43
[}
e 1) U
i a9 - 2f= a'®
0
425 60 2) b4’ b4' b6= b14
500 58 3) g 20
550 57 ('25X) X .('2X) = 50X22
600 56 4) O 5 5
650 55 (-5x°)*(-2,2x)"(-0,5x%) = -5,5x8
e 5 F 3
209 °39 " ¢°= 15¢°
800 51 6) O
(Xg y-2 2-7) . (X2 y12 1) = X1 1y1 02-6
9100 4:9 7. a 1\7
9,50 48 ) ( Y) X4 = X-3
9,75 47 8) O
10,25 4,6 -((C)2)0 = -1 -24
10,75 45 9) 0
11,25 44 6X1 -5 23 _ 6 22
o )3
o O
1250 4,1 10) 6X2 12 24 5 22
13:25 3:9 X6 y4 22 - )(4y1 6
1375 38 11 ) a
14,25 37 (('a)-7) 8 = 356
1475 36 {0 0
1500 35 ) C'9 : 06 = C'15
1550 3.4 1 3) 0
22™ . 21" = 462™
50 32 q
& | 14) (3.8 . b18 . C14)2 . (a14 . b-5 . 08)3 — a-26,b51_ C4
1775 29 1 5) O
1825 28 (a1 : b2 : 016)2 ° (a16 : b-5 ° C‘I )3 = aSO-b'”- 035
1850 27| A 6) O
19,00 26 6b . 3b = 2b
19,50 25
® % 47) O
19,75 24 (e2 - b2) . y2 _ (e-b)
20,25 23 y . (e + b)2 e+b
21:25 2:1 1 8) U f
2150 2,0 4904 = 7C2
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 18 \/81000 = 90c4ve
23,00 17 20) O |
847613 769 = 1162
2375 15 21 ) 0
2425 14 \/a8 . b30 . C32 — a4b15c16
25100 1:2 22) - ] 2
> - v366Cc = 366¢
2600 1,0 23) oaod . . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
eBeSt




Test: Terme 1
* Potenzen und Wurzeln -

Punkte:
Note:
CodeNr.: 44

10,25 4,6
10,75 45
11,25 4,4
11,50 4,3
12,00 4,2
12,50 4,1
13,00 4,0
13,25 3,9
13,75 3.8
1425 3,7
14,75 3,6
15,00 3,5
1550 3,4
16,00 3,3
16,50 3,2
16,75 3,1
17,256 3,0
17,75 29
18,25 28
18,50 2,7
19,00 26
19,50 25
19,75 24
2025 23
20,75 2.2
2125 21
21,50 2,0
22,00 1,9
22,50 1,8
23,00 1,7
2325 1,6
23,75 15
2425 1,4
2475 1,3
25,00 1,2
2550 1,1
26,00 1,0
Vit
©BeSt

10.)

11))
12))
13.)
14.)
15.)
16.)

17.)

18.)
19.)
20.)
21.)
22.)

23.)

b8 b b2=

(-29x) * x8 *(-2x) =

(-5x%)*(-2,3x)* (-0,4x°3) =

-49h 2h - h®=

(X7 y2 2-9) - 6y10 5)

(2)°- -

29" . 20" =

580"

(@8- b'4- C13)2 @3- p8. C8)3

2723.552. 2

(a-3 ) b8 . C15)2

. (a15 b3 C'3) _

a39.p7. 21

409 - 89 =

(c2-2) - x2

X - (c +f)?

x:(c-f
c+f

V2568 =

5e4

\3600¢” =

60c3vc

'J512e13 : \ 8ed =

8e2

Jal0. p34. o34 _

adpl17:17

O

2
v633b =

633b

googd

Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:
Name: CodeNr.: 45 45
[0
e 1) U
é S a9 . a9= al8
425 60 2) O
- b3 . b6 . b4 = b13
500 58 3) g o4
550 57 ('27X) X .('2X) = 54—X26
600 56 4) O 5 9 i
650 58 (-5x%)*(-2x)*(-0,8x%) = -8x
675 54
Y 5) O
ma ST g “3h - h8= -12h10
7,75 5.2
g 6) . 6,-2,-9 2.9 1 8.7--8
o (xX°y“z7) - (x7y’z) = x%y'z
9,00 49 7) a 1)3 7
950 48 ( Z "z = 24
9,75 47 8 O )
1025 46 ) -((b)-4) 4 = -b'24
1075 45
= g) O
11,25 4,4 5X'12 -7 Z4 _ 5 216
o S 2k
10.) O
1250 4,1 - -
13,00 4,0 7X7103 8 12;3 = 71—7$::3
1325 39 X'y z Xy
1375 38 a
1425 37 1 ) (('a)-7)-9 = '363
1475 36 0
1500 35 12) C4 : CB = C-4
1550 3.4 0
wwo s 18) 22" . 22" = 484"
1650 3.2
s e 14) B 2
K @ b'2-¢c16)2: (216 . p2. B3 2-32.530. 8
17,75 29 15) O i 2 ) .3
1825 28 (a 2. b7 : C1 7) : (3.17 ‘b 9. Cc 2) = 847‘b-13‘ 028
1850 27| A 6 O
19,00 2,6 ) 780 . 130 = 6C
19,50 25
@ q7) O
19,75 24 (3.2 _ b2) . X2 _ x-(a-b)
2025 23 2 =
Xx-(a+b) a+b
20,75 2.2
» 2 18.) O
V64e® = e
200 19 1 9) 0 = .
2250 18 \/360009 = 60c4vc
23,00 17 20) O j
/605216 : | 5a° = 11a5
2375 15 0
2425 1.4 21 ) \/&16 . b36 . C34 — a8b18c17
2475 13
moo 14 22) H ——2
"> V431b = 431b
2550 1,1
ww 1§ 23) 0OOC | o
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
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Klasse: Test: Terme 1 Punkte:
Datum: * Potenzen und Wurzeln - Note:
Name: CodeNr.: 46 46

b5. b2. b7= b14

b (-20x) * x20 *(-3x) = 87x22

N (-5x%)*(-1,6x)"(-0,9x°) = -7,2x13

-42g * %g . 93 = -21g°

9,0.,5 2,123
(x*y"z7) - (x“y'“z%) = x1y1278
9,00 49 7) O 1)6 7
950 48 ( y "y = y1
1025 46 -((C)-4) = _C-24
1075 45
#e gy O
11,25 4,4 9X'1 ,!'9 Z7 ~ 9 Z8
1150 43 9.7 _-1 - X
12,00 42 ) 0 X"y 2 y
s 41| 10.
o o 232 2 8
' ' - = 3,4
1325 3,9 X2 y7 Z 1
1375 38 11 ) O 7
1425 37 ((-a)-S) = _a35
1475 36 0
15,00 3,5 12) d8 . d8 = 1

1550 3,4
g

13.)

16,00 33

25K . ook 550K
16,50 3,2

o 14) O )
K (a2 ' c1%%: @'% b7 ?)° = a41.p53. c24

17,75 29 15) 0
1825 28 (a-4 : b4 . C1 7)2 : (3.17 : b-3 : C-4)3 = a43.b'1. 022

1850 27 16 O
19,00 26 ) 12C : 30 = 4¢

19,50 25

© 0 q7) O
19,75 2,4 (e2 - f2) . 22 _ z-(e-f
2025 23 z - (e + f)2 = e+f

20,75 22

21,25 21 18- D
) 3 64e? = 8e2

21,50 2,0

2200 1,9 19) 0 ﬁ .
2250 18 \/64000 = 80c2vc

23,00 1,7 20 O |
2325 16 ) \/ 4483_14 R\, 736 = 834

23,75 155

2425 1,4

\/a6- p30. ¢34 = a3p15:17

2475 1,3

2500 1,2 22) O “%2
- \654d = 654d

26,00 1,0 23) D l:l D D . .o . .
Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
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Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 47 47
[0

e 1) U

E 5 et - 2= eb
425 60 2) O

- b5 . b8 . b7 - b20
500 58 3) U

550 57 ('19X) ¢ X32 .('4X) = 76X34
6,00 56 4) O

(-5x*)*(-2,8%)*(-0,5x°) = 7x10
675 54 5) 0

725 53 3. .2

7,75 5.2 -359 sg g = -21 g4
800 5,1 6) O B

o 0Cy12% - (°y02?) = x14y872
9,00 4,9 7) a l 7

9,50 48 ( Z) ) 24 = Z-3
9,75 47 8) O 5
10,25 4,6 -((C)3) = -0'24
1075 45 9) 0
11,25 4,4 7X'9 ‘ ,'7 22 _ 21 1
150 43 X7 y2 Z_g = X16y9
o) o
oxly2z® 9 7
1325 39 X9 y9 Z1 X8y11
1375 38 11 ) 0

-2,-8

14,25 37 (('a) ) = a16
1475 38| 4 2) 0
1500 35 d8 : d'8 = 416
1550 34 1 3) 0
1600 33 22m . 22m — 484M
16:75 3:1 1 4) b
N | (3.3 . b13 . C17)2 . (8.17 . b'9 . C3)3 = a-45,b53, C25
1775 29 1 5) O
1825 28 (ao : b6 * C14)2 . (a14 : b-2 . CO)3 = 3.42'b6‘ 028
1850 27| A 6) O
19,00 26 35d : 7d = 5d
19,50 25

@47y O
19,75 24 (02 _ d2) . X2 x-(c-d)
20,25 23 X - (C + d)2 c+d
21:25 2:1 1 8) b
2150 2,0 64a16 = 8a®
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 18 \/49000 = 70c2Vc
23,00 17 20) O j
| 252314 | 788 = 6a3
2875 15 21 ) 0
2425 1,4 \/&10 . b28 . 028 = a5b14c14
25100 112 22) . / 2
> - v230b = 230b
2600 10 23) oaod . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.
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Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 48 48
[0

e 1) U

52 at rat= a®
425 60 2) O

- b9 . b9 . b3 = b21
500 58 3) u

550 57 ('13X) ¢ X12 .('4X) = 52X14
6,00 56 4) O

(-5x°)*(-1,6x)"(-0,8x°) = 6,4x2
675 54 5) 0

725 53 -10f * %f . f3 — -6f5
s:oo 5:1 6) O

o (X6 y-9 21) . (X7 y9 2-6) = X13 Z-5
900 49 7) 0 l 5

9,50 48 ( X) ) X3 = X-2
9,75 47 8) O

2,8 .
10,25 4,6 -((C) ) = -C 24
1075 45 9) 0
11,25 4,4 5X'2 -1 29 _ 5 211
o yiz? 7
w0 o 10.) 0
1325 3,9 X8 y2 2-3 X1 1y4
1375 38 11 ) 0
N7

14,25 3,7 ((-a) ) = _a49
1475 38| 4 2) 0
1500 35 C-B : C-G = c2
1550 34 1 3) 0
000 58 gk . 20¢ = 560K
16:75 3:1 1 4) b
N | (a4 .p15. 012)2 . (a12 .po. C4)3 - a-28.p45. 512
1775 29 1 5) 0
1825 28 (a1 : b7 * 019)2 . (a19 : b-9 . C‘I )3 = aSg-b'13- C41
:ZZ Z 16) - 16° : 2P = gb
19,50 25

@47y O
19,75 24 (02 _ f2) . y2 _ (c-f
20,25 23 y . (C + f)2 c+f
21:25 2:1 1 8) O
2150 20 49a16 = 7a8
2200 19 O =

o 19 1250067 = e
2250 18 e = 50e3Ve
23,00 17 20) O j
2325 16 \/ 180915 R\, 569 = 683
2875 15 21 ) 0
2425 1,4 \/&10 . b28 . 038 = a5b14c19
25100 1:2 22) O [ ~~ 2
> 2 v198d = 198d
2600 1,0 23) oaod .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

oBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: - Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 49 49
[0

e 1) U

é S C5 . CQ= cl4
425 6,0 2) O

- bg . b2 . b4 — b15
500 58 3) U

550 57 ('27X) ¢ X16 .('4X) = 108X18
6,00 56 4) O

(-5x3)*(-1,6x)*(-0,2x) = 1,6x7
675 54 5) =

725 53 -16h * %h . h6 — -24h8
’ 6) O

a0 51 2.5 2\ . (45

- (Py°z?) - (x*y°28) = <8106
900 49 7) 0 l 4

950 48 ( X) X5 = X1
9,75 47 8) O 0
1025 4,6 -((0)3) = _1-24
10,75 4,5 9. 0
1125 44 ) 6X'11 ”0 Z4 _ 6 215
= Xyt <yt
w0 o 10.) 0
DT ety _ _9
1325 3,9 X9 y4 2-1 1 X20y1 5
1375 38 11 ) 0

-7\-8

1425 37 (('a) ) = 356
1475 3,6 0
1500 35 12) b'2 : bo — b-2
1550 34 13) 0
oo 3 26" -20" = 520™
16:75 3:1 14) b
@ b6 ¢! (a'7 - b5 3= a41.p47. 619
1775 29 1 5) 0
1825 28 (a'5 . b8 . C1 9)2 . (3.19 . b-7 . C-5)3 = a47,b-5, 023
1850 27| A 6) O
19,00 26 44b 1 1b = 4b
19,50 25

® % 47) O
19,75 24 (02 _ d2) . X2 _ x-(c-d)
20,25 23 X - (C + d)2 c+d
21:25 2:1 1 8) O
2150 20 64016 = 8C8
200 19 1 9) 0 ﬁ .
2250 1,8 \/36003. = 60a \/a
23,00 17 20) O j
847218 | 728 = 11a5
2875 15 21 ) 0
2425 1,4 \/&12 . b34 . CSO = a6b17c15
25100 1:2 22) O “%2
> - v334b = 334b
2600 10 23) oaod . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

oBeSt




Klasse: Test: Terme 1 Punkte:

Datum: * Potenzen und Wurzeln - Note:

Name: CodeNr.: 50 50
[}

e 1) U

é S eg e9 — ol8
425 6,0 2) O

'Y, b4 . b8 . b3 = b15
500 58 3) U

550 57 ('13X) ¢ X12 .('2X) = 26X14
600 56 4) O

(-5x7)*(-2,7x)*(-0,5x°) = -6,75x13
675 54 5) 0 3

7’75 512 -81 g . §g . 95 = -2797
800 51 6) O - - -

s (x8y10211)'( 5y11z7)= X13y1z-18
9,00 4,9 7) a ( 1)3 4

950 4,8 y "y = y1
9,75 47 8) O 3
10,25 4,6 -((a) 3) = -a'24
10,75 45 9) 0
11,25 44 5X-3 !!4 Z4 _ 5 Z7
o= x®ytz? <
1250 4,1 1 0) O
APy0z° 4 7
1325 39 X4 y5 22 X2y5
1375 38 11 ) a

-4\-5

14,25 3,7 (('a) ) = 320
1475 36| 4 2) 0
1500 35 d7 : d'7 = d14
1550 3,4 y 3) m
27" 21" = 567¢
16:75 3:1 1 4) b
@ -b13-c152: (a5 b6 )%= a31.p%4. 9
1775 29 1 5) O
1825 28 (a'3 : b4 ° C1 8)2 : (3.18 : b-g : C-3)3 = 848‘b-19‘ 027
1850 27| A 6) O
19,00 26 90b . 10b = 9b
19,50 25

©® 47) O
1975 24 (02 - b2) . 22 _ z:(c-b)
20,25 23 z- (C + b)2 c+b
21:25 2:1 1 8) U /
2150 20 49&4 = 78.2
200 19 1 9) 0 ﬁ 5
2250 18 \/25009 = 50e2ve
23,00 17 20) O |
2325 16 \/ 486915 R\, 6e7 = 984
2375 15 21 ) 0
2425 1,4 \/&12 X b26 . C24 = a6b13c12
25100 1:2 22) - “%2
> 2 v857¢c = 557c
26,00 1,0 23) oaod . . .

Vit Notiere auf der Ruckseite die Potenzgesetze.

oBeSt




